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/  "Megindult a nyári élet 
a Rómaiparíon

Budapest «fürdőtelepének», a 
Rómaipartnak ősi hagyománya, 
hogy mindig pünkösd szombat­
ján nyit kaput. Akár megjött a 
nyár, akár nem. Az. idén koráb­
ban szökött be a kánikula, de 
a parti fürdők és csónakházak 
nem tértek el a hagyományok­
tól. Váratlanul érte őket a hő­
ség. a csónakh-áizakat már szépí­
tették, a strandokat tatarozták, 
s* a munka csak a tervezett idő­
re, szombatra készült e l

Az idő majdnem elrontotta 
ezt a mindig kedves és szép 
ünnepséget, mert éjiszaka sebes 
orkán futott keresztül a sok- 
százéves fák között és borzolta 
hullámosra a Dunát. De reggelre 
kiderült. A fővárosi gyógyfür­
dők egy megbízottja látogatta 
meg az erdei strandot és a távo­
labbi virágos Pünkösdfürdőt, 
ezzel megtörtént a kapunyitás.

Á nap sütő t, s fénye játszott 
a felhőkkel, a vén nyárfák eziis. 
tös lombjai suttogtak, a fris­
sen kaszált rét .száradó szénájá­
nak illata varázsolta ünnepé­
lyessé a hangulatot. A 34-es 
autóbusz, amely Óbudáról szá­
guld errefelé, már reggeltől 
kezdve mindig hozott néhány 
víkendezőt Délfelé több százan 
élvezték már az erdei strand 
forrásból fakadó gyógyvizét.

Úszkáltak és napoztak, anyák 
szórakoztak kisgyermekeikkel. 
A nagy forgalmat persze az 
ünnepekre, meg majd a nyári 
víkendmipokra várják. Idillikus 
üdülőhely ez itf, ahol az ismerős 
nyárfák és jegenyék hajladoz 
nak a haragoszöld víz fölölt 
A víz hőfoka mindig 23 fok 
Tábla hirdeti, hogy a gyógy 
hatást a benne rejlő nátrium 
sók, a kalcium és a szénsav 

. teszik rádióaktivitásával együtt.
| Belépődíj a régi: személyenként 

2 forint. Tíz forintért egész csa­
lád bemehet. Délután a szekrény­
jegy 1.50, a család jegy 7.50 A 
strandra ötezren férnek be. A 
forrás olyan bővizű, hogy esté­
től reggelig mindig megtelik 
friss vízzel a medence. A négv- 
holdas, gyepes, erdős, árnyék­
kal és napsütötte tisztásokkal 
tarkított strandon a nyár valódi 
örömei várják az üdülőket.

A szomszédban, Pünkösd­
fürdőn, délelőtt még a végső 
simításokat végezték, de a pün­
kösdi víkcnd óráiban, kora- 
délután már özönlöttek plédjeik­
kel, csomagjaikkal a strandolök, 
a vendégek. A csó nakhá za k ból 
zene harsogott, a Dunán pedig 
vidáman csattoglak az evező- 
lapátok.

S*. J.
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fíOSSZŰ ÉVTIZEDEK ÓTA nem 
vblt^példa az elmúlt heti kánikulai 
időjárásra. Rekordforgalmat bonyolí­
tottak le a fővárosi strandok is, hi­
szen május 17—22-ig 163 ezer ember 
fürdött meg strandfürdőinkben. A 
legnagyobb látogatottságnak ' a Da­
gály-utcai Szabadság strand örvend, 
ahol egy hét alatt több mint 50 ezer 
ember fürdött. Jellemző egyébként 
a kánikulai Budapest hűsítőital szom- 
jára, hogy az elmúlt héten háromszáz 
vágón sört ittunk meg.
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Pünkösd kettős ünnepére szép időt 

ígér a meteorológia. A gyorsan beálló 
nyári meleg vidám pünkösdi tervezte­
tésre csábította az üzemek, gyárak, 
hivatalok dolgozóit. A szórakozni, pi­
henni vágyók hatalmas tömege látogat, 
előreláthatóan a hegyekbe, a Dunára, a 
strandokra és üdülőtelepekre.

Ö tsze m ély es  k a b in : 10  fo r in t
A Rómaipart — Rómaifürdötől Pün­

kösdfürdőig — a pihenési, üdülési le­
hetőségek kimeríthetetlen tárházával 
fogadja az érkezőket. Szombaton meg­
nyílt a tizenhat melegforrásból táplál­

kozó Rómaifüi dő. Vezetője, Dávid 
Lajos elmondotta, hogy az ünnepi für- 
dőzőket felkészülten várja a strand.

— Már az elmúlt vasárnap is renge­
tegen jöttek ki — mondotta. — Nem 
tudták, hogy csak pünkösdkor nyitunk. 
A strand egyébként 5000—6000 fürdőző 
befogadására alkalmas. A pünkösdi 
kettős ünnepre ennek a kétszeresét 
várjuk. Az idén az ötszemélyes kabin 
ára 10 forint, a gyermekjegy ára egész 
napra egy forint, délután 3 órától 
kezdve 60 fillér.

M e g n y íl ik  a  B é k e -str a n d  is

Pünkösdkor nyílik meg a Rómaipart 
másik nagy strandja, a Béke-strand is. 
Jtt 136 vadonatúj víkendszoba várja 
a dolgozókat. Felkészültek a kettős, 
ünnepre az üzemi és gyári egyesületek,.! 
a csónakházak is. Rómaiparton töbÖ 
mint 1600 víkendszoba, 1000 szekrény 
és 620 kabin áll a fürdőzők rendelke­
zésére.

Csillaghegy azelőtt a kiváltságosak 
üdülője volt. Ma ez is a dolgozóké.
Würger József, a strand <£T vendege 
munkása így beszél: \

— 24 éve dolgozom itt. Jól emlék-'- 
szem még, hogyan dőzsöltek Pestkör. 
nyéknek ezen a legszebb üdülőhelyén 
a pénz urai esztendőkön át, míg a 
munkások odalenn a sziklás parton 
„ingyen strandoltak'’. Ma a dolgozók 
a strand vendégei. Értük van a víz, a 
nap, a pázsit.
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Felkészültek a kettős ünnepre a fő­
város közlekedési vállalatai is. Az 
utasszállító-forgalom zavartalan  ̂ le­
bonyolítására mindkét ünnepen már a 
kora reggeli órákban forgalmi tisztek 
irányítják a villamosforgalmat a vona­
lak különböző pontjain. így a jármű­
veket a legjobban igénybevett vonala­
kon sűríthetik, «  hegyek és strandok 
felé irányuló járatokat tartalékkocsik­
kal látják el. Az Les, 5-ös, 7-es, 12-es 
és 20-a3 autóbuszjáratokat a késő esiti 
órákig sűrítve járatják. A HÉV szent­
endrei vonalán 10 percenként közle­
kednek a vonatok.


